

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

**17288** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Delegación del Gobierno en Cantabria por el que se convoca procedimiento abierto para la contratación del servicio de limpieza de los elementos comunes del Edificio Ministerios en C/ Vargas, 53, de Santander.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE n.º 103, de 29 de abril de 2010, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el punto 4, apartado a) referente al presupuesto base de licitación, donde figura 102.214,23 euros debe decir 105.636,86 euros. Este error implica modificación del Pliego de Clausulas Administrativas particulares del expediente y el otorgamiento de un plazo adicional de quince días naturales, a contar desde la fecha de publicación de esta corrección, con objeto de que las empresas que pudieran concurrir en este procedimiento puedan tomar en consideración esta subsanación en la elaboración de sus ofertas económicas.

Santander, 14 de mayo de 2010.- El Delegado del Gobierno en Cantabria, Agustín Ibáñez Ramos.

ID: A100038451-1